
Τα προϊόντα της σειράς περιποίησης προσώπου 
APIVITA Queen Bee με Βασιλικό πολτό και μέλι, 
αντιμετωπίζουν φυσικά, αποτελεσματικά και ολιστικά 
τη χαλάρωση και όλα τα σημάδια γήρανσης της ώριμης 
επιδερμίδας, ενώ αναζωογονούν τη διάθεση και 
αναπλάθουν την επιδερμίδα χάρη στο αιθέριο έλαιο 
μύρο που περιέχουν. 
Στην σειρά APIVITA Queen Bee, θα βρείτε 6 
διαφορετικά προϊόντα, ειδικά σχεδιασμένα να 
καλύψουν τις ανάγκες και της πιο απαιτητικής 
επιδερμίδας. 

ΦΥΣΙΚΑ 
Τα προϊόντα Queen Bee έχουν πλούσιες συνδέσεις 
με 90%~96% φυσικά συστατικό. 
Με Βασιλικό πολτό: σύμβολο αιώνιας ομορφιάς 
και νεότητας. Πλούσιος σε λιπαρά οξέα, Βιταμίνες, 
σάκχαρα και πρωτεΐνες αποτελεί την αποκλειστική 
τροφή της βασίλισσας μέλισσας χάρη στον οποίο ζει 
40 φορές περισσότερο από τις εργάτριες μέλισσες. 
Ο καθαρός βασιλικός πολτός, έχει εγκλωβιστεί σε 
λιποσώματα, τα οποία εξασφαλίζουν τη βέλτιστη 
μεταφορά των ευεργετικών συστατικών του στα 
βαθύτερα στρώματα της επιδερμίδας. 
Με μέλι: βοηθά στην ενυδάτωση της επιδερμίδας 
ενισχύοντας παράλληλα την ελαστικότητα και τη λάμψη της. 
Με εκχύλισμα φυκιών: δρα ως ασπίδα προστασίας 
ενάντια στο οξειδωτικό stress, βοηθά στο σχηματισμό 
του κολλαγόνου-Ι (σημαντικό συστατικό του συνδετικού 
ιστού του δέρματος], παρέχοντας άμεση και 
μακρόχρονη δράση στη σύσφιγξη της επιδερμίδας. 
Με μελισσσκέρΐ: ενυδατώνει, μαλακώνει και τρέφει 
την επιδερμίδα. 

Με φυτικό έλαιο από φλοιό ρυςισύ: πλούσιο σε 
φυτολιπίδια, μειώνει τη διαδερμική απώλεια νερού και 
την εμφάνιση των ρυτίδων. 
Με φυσικό λιποαμινοξύ: μειώνει σημαντικά το Βάθος 
και την επιφάνεια των ρυτίδων. 
Με αιθέριο έλαιο μύρο: τονώνει και αναζωογονεί την 
ώριμη επιδερμίδα και τη διάθεση. 
Το άρωμα των προϊόντων περιέχει φυσικά 
αιθέρια έλαια. 
Το νερό έχει αντικατασταθεί με έγχυμα πράσινου 
τσαγιού για την ενίσχυση της αντιοξειδωτικής  
δράσης των προϊόντων Queen Bee. 

ΧΩΡΙΣ 
PARABENS, ΣΙΛΙΚΟΝΗ, ΠΡΟΠΥΛΕΝΟΓΛΥΚΟΛΗ, 

ΠΑΡΑΦΙΝΕΛΑΙΟ. 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ 
Τα προϊόντα της σειράς Queen Bee είναι 
αποτελεσματικά χάρη στα 30 χρόνια εμπειρίας 
και τεχνογνωσίας της APIVITA: 
• στην επιλογή φυτικών & μελισσοκομικών πρώτων 
υλών, που η δράση τους αποδεικνύεται με κλινικές 
και εργαστηριακές μελέτες 
• στον έλεγχο της δραστικότητας των φυτικών 
εκχυλισμάτων ώστε να επιτυγχάνονται οι υψηλότερες 
συνεργιστικές δράσεις 

QUEEN BEE 
Τα προϊόντα APIVITA Queen Bee χάρη στο Βασιλικό 
πολτό που περιέχουν συσφίγγουν και επανορθώνουν 
τις φθορές της ώριμης επιδερμίδας. 

Εργαστηριακή μελέτη αποδεικνύει την αύξηση της 
απορρόφησης της ακτινοβολίας, η οποία δηλώνει την 
αύξηση του αριθμού των ινοβλαστών της επιδερμίδας* 

control 0.01% 0,05% 0,1% 

Συγκέντρωση Βασιλικού πολτού 

*ln vitro μελέτη σε καλλιέργειες ινοβλαστών 

Κλινική μελέτη αποδεικνύει ότι χάρη στο εκχύλισμα 
φυκιών τα προϊόντα APIVITA Queen Bee βοηθούν στην: 
• άμεση σύσφιγξη της επιδερμίδας από τις 2 πρώτες 
εβδομάδες χρήσης** 
• ενίσχυση του σχηματισμού κολλαγόνου της 
επιδερμίδας** 
• προστασία των κυττάρων της επιδερμίδας από το 
οξειδωτικό stress** 

gs Πριν την Αμέσως 4 ώρες 2 εβδομάδες 

εφαρμογή μετά μετά μετά 

**ln vivo test σε 30 γυναίκες. 

Επιπλέον, τα προϊόντα Queen Bee της APIVITA χάρη 
στο μέλι και το μελισσοκέρι ενυδατώνουν, θρέφουν, 
μαλακώνουν, καταπραΰνουν και ενισχύουν την 
ελαστικότητα της επιδερμίδας αφού τη Βοηθούν να 
συγκρατεί την υγρασία στο εσωτερικό της. 

ΟΛΙΣΤΙΚΑ 
Βασισμένοι στην ολιστική προσέγγιση του Ιπποκράτη, 
που πρεσβεύει την ισορροπία σώματος, πνεύματος 
και ψυχής, χρησιμοποιούμε το αιθέριο έλαιο μύρο. 
Το αιθέριο έλαιο μύρο, γνωστό από την αρχαιότητα, 
έχει ειδικά επιλεγεί για την επανορθωτική και 
αναπλαστική του δράση στην ώριμη επιδερμίδα καθώς 
και για την αναζωογόνηση και διέγερση των αισθήσεων 
που προσφέρει. 


